

Vooraf

Twee vragen over de toekomst 9

Vraag 1

Waar komt onze zorg voor de toekomst toch vandaan? 15

ANTWOORD 1	We maken ons druk over de toekomst om dezelfde reden dat ik mij druk maak over <i>mijn</i> toekomst 16
ANTWOORD 2	We willen het beste voor onze kinderen 23
INTERMEZZO	Boeren in Groningen, Drenthe en Overijssel 26
ANTWOORD 3	Zoveel mogelijk geluk voor zoveel mogelijk mensen - ook de mensen van de toekomst 29
ANTWOORD 4	Als een rentmeester moeten we waken over de aarde 32
ANTWOORD 5	We moeten vreemdelingen geen kwaad doen - ook de vreemdelingen van de toekomst niet 38

Vraag 2

Waarom is het erg als we het regenwoud verpesten? 51

ANTWOORD 1	Omdat het regenwoud de longen van de aarde vormt 53
ANTWOORD 2	Omdat het regenwoud ons van alles te bieden heeft 55
ANTWOORD 3	Omdat het jammer is voor het leven in het bos, in het bijzonder voor al die dieren 57
ANTWOORD 4	Omdat het regenwoud mooi is 59
ANTWOORD 5	Omdat het regenwoud een unieke waarde heeft 60
ANTWOORD 6	Omdat er dan vreselijk veel soorten verloren gaan 62

Vraag 1 & 2 samen

Doen wij de mensen van de toekomst kwaad als wij de natuur verpesten? 73

NOG EEN VRAAG	Is een biodiverse wereld beter dan een saaie? 83
INTERMEZZO	Zo mooi is het natuurlijke niet en het onnatuurlijke is niet lelijk 96
EN NÓG EEN VRAAG	Doen we de mensen in de toekomst kwaad door ze op te zadelen met overbevolking? 109

Slot

De werkelijke wensen van straks overschaduwden de wensen die wij nu denken straks te hebben 114